

一天，孫悟空師徒四人正經過火焰山的時候，無意中穿越「時空之門」到了二零二三年的香港。當時的香港生靈塗炭，就因為一種病毒——「肺炎魔」。

它在香港作惡多端，令香港單日確診個案過萬宗，死亡人數每天遞增。它不但禍害香港，還想吃掉唐僧，令自己長生不死。這令孫悟空非常憤怒。他決定要與「肺炎魔」大戰，他對「肺炎魔」說：「明天在威爾斯親王醫院見。」

當孫悟空見到「肺炎魔」，他立即拿出第一件武器——「神奇抗魔酒精槍」向着「肺炎魔」，他一射，「肺炎魔」隨即縮小一半。「肺炎魔」也不甘示弱，派出它的「十萬大菌」。這對孫悟空來說輕而易舉，他繞到「肺炎魔」身後，再趁它一個不留意，把「疫苗爆炸珠」灑在「肺炎魔」的「十萬大菌」身上。

孫悟空滅了「肺炎魔」的「十萬大菌」，再與「肺炎魔」大戰三百個回合，還未分出勝負，「肺炎魔」只好使出他的絕招——「病毒傳播」，使孫悟空力量大減。於是，孫悟空引「肺炎魔」到手術室，再把裏面的手術刀插在「肺炎魔」身上。「肺炎魔」臨死之前，它說：「我一定會捲土重來的！」然後，它就化為烏有了。而孫悟空坐在地上不停地喘氣，筋疲力盡。

就這樣，孫悟空打敗了破壞香港安寧的「肺炎魔」。他不但救了他的師父唐僧，還拯救了整個香港。從此以後，香港人都謹記「孫英雄」的英勇事蹟。因為這樣，香港現在變得生氣勃勃，十分繁榮。

悟空師徒四人來到「時空之門」前，再使用它回到火焰山，繼續去取西經，途中即使要渡過重重難關，他們仍然勇敢面對，從不放棄。

